



## **Жительница Суздальского района приговорена к длительному сроку лишения свободы за убийство родного дяди**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны присяжными заседателями и судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Суздальского района.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 августа 2020 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения на фоне длительных личных неприязненных отношений задушила 54-летнего родного дядю.

Родственники проживали в квартире совместно и постоянно конфликтовали на бытовой почве.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Примечательно, что женщина ранее уже привлекалась к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью тому же потерпевшему.

Вину в совершенном преступлении женщина отрицала как на стадии следствия, так и в ходе рассмотрения уголовного дела в суде.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления на основании вердикта коллегии присяжных суд приговорил жительницу Суздальского района к 9,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1650216>